
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній очолив
Літургію на подвір'ї Сербської Православної Церкви
у Москві 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 12.07.2023. 12 липня, у день пам'яті святих славних і всіхвальних
первоверховних апостолів Петра та Павла, на подвір'ї Сербської Православної Церкви у Москві
відбулися урочистості з нагоди престольного свята. Божественну літургію в Петропавлівському
храмі на Яузі звершили голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Вололамський Антоній, представник Патріарха Антіохійського і всього Сходу при
Патріархові Московському і всієї Русі митрополит Філіппопольський Ніфон, представник Патріарха
Сербського при Патріархові Московському і всієї Русі єпископ Моравицький Антоній.. 

 Ієрархам співслужили радник Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов,
представник Православної Церкви Чеських земель та Словаччини при Московському Патріаршому
престолі архімандрит Серафим (Шемятовський), представник Православної Церкви в Америці при
Московському Патріаршому престолі протоієрей Даниїл Андреюк, настоятель Сампсоніївського



собору Санкт-Петербурга архімандрит Серафим (Шкредь), заступник голови ВЗЦЗ протоієрей
Ігор Якимчук, настоятель храму святої блаженної Ксенії Петербурзької міста Луганська протоієрей
Сергій Гутенко, клірики парафії. 

 У храмі були присутні голова Комітету Державної Думи ФЗ РФ з власності, майнових та земельних
відносин, президент Міжпарламентської асамблеї Православ'я С.А. Гаврилов, перший радник
Посольства Республіки Сербія в Російській Федерації пані Сніжана Павлович. 

 Після закінчення Літургії було звершено славлення апостолам Петру і Павлу – духовенство і хор
виконали тропар та кондак у центрі храму перед іконою первоверховних учнів Христових, а
митрополит Антоній прочитав молитву. 

 Після богослужіння єпископ Моравицький Антоній звернувся до митрополита Антонія та
митрополита Ніфона з вітальним словом, сердечно подякувавши їм за спільну молитву у цей
святковий для Сербського подвір'я день. Представник Патріарха Сербського при Патріархові
Московському і всієї Русі попросив митрополита Волоколамського Антонія передати вітання та
найкращі побажання Святішому Патріарху Кирилу. Як пам'ятний дар єпископ Антоній підніс голові
ВЗЦЗ святу панагію. Панагія також була вручена представнику Патріарха Антіохійського та всього
Сходу при Патріархові Московському і всієї Русі митрополиту Філіппопольському Ніфону. Потім
єпископ Моравицький Антоній сердечно привітав протоієрея Миколу Балашова, архімандрита
Серафима (Шемятовського), протоієрея Даниїла Андріюка, протоієрея Ігоря Якимчука і все
духовенство, а також присутніх на богослужінні почесних гостей. 

 У своєму слові голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній від імені Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила і від себе
особисто привітав усіх присутніх з престольним святом. Владика подякував єпископу
Моравицькому Антонію за запрошення розділити радість молитви цього урочистого дня. Голова
ВЗЦЗ особливо відзначив добрі стосунки між Російською та Сербською Православними Церквами
та їхніми Предстоятелями – Святішим Патріархом Кирилом і Святішим Патріархом Порфирієм.
Владика Антоній поділився спогадами про свою поїздку до Сербії, яка відбулася минулого року, та
просив передати сердечну подяку Предстоятелю Сербської Православної Церкви. 

 На згадку про спільне служіння у свято первоверховних апостолів глава ВЗЦЗ вручив єпископу
Антонію святу панагію. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90518/
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